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ОГЛЯД МОЖЛИВОСТЕЙ CHATGPT ДЛЯ 

РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАДАЧІ АНАЛІЗУ ОБʼЄКТІВ 
 

Штучний інтелект та машинне навчання займають помітне місце в сучасних 

технологіях. ChatGPT  досить широко використовується у різних галузях науки та техніки 

й допомагає розв’язувати досить складні задачі [1,3]. Машинне навчання дозволяє 

аналізувати великі обсяги даних, на роботу з якими людині знадобилося б дуже багато часу 

[2]. Одним з інноваційних напрямків є розпізнавання та аналіз об’єктів навколишнього 

середовища за допомогою цих інструментів. 

Для вирішення задачі аналізу об’єктів спочатку необхідно обрати рушій, який буде 

виконувати цю функцію. Початково було розглянуто основні рушії, які можуть виконувати 

аналітичну функцію - це ШІ рушій ChatGPT та сутності машинного навчання. Спершу, 

через популярність, активний розвиток і відносно легку монетизацію, був обраний 

ChatGPT. 

ChatGPT - це велика статистична модель мови, оптимізована для ведення діалогів та 

відлагоджена завдяки технікам керованого навчання та навчання з підкріпленням [1]. В 

основі прототипу лежить модель OpenAI GPT-3.5 — покращена версія GPT-3. 

Під час тестування були виконані намагання "навчити" ChatGPT робити глибоку 

аналітику в цифрах, прописавши певну риторику-запит із ключових слів, які прийнято 

називати промпт (анг. prompt, - підказка). Для тестування концепту, щоб зрозуміти, 

наскільки рішення підходить до задачі та наскільки просте в імплементації, для 

ChatGPT було подане просте питання щодо обчислення кількості проданої їжі. Була також 

умова щодо формату виводу, щоб маючи налаштоване API, мати можливість легко 

обробляти відповіді від ChatGPT та передавати далі, наприклад у фронтенд, або кешувати 

за потреби. 

Потім був налаштований звʼязок з ChatGPT API в застосунку Postman – популярної 

утіліти для HTTP запитів. 

Результати показали, що ChatGPT справився із задачею задовільно, зберігши формат, 

який потім можна опрацювати за допомогою програмного коду та “витягнути” потрібну 

інформацію простою обробкою рядка. 

Але в подальшому просуванні та виставленні більш складних риторик та задач, ШІ 

від OpenAI міг губитись або з оформленням відповіді, або з фокусом на чомусь 

конкретному, упускаючи додаткові фактори, важливі для загальної картини. 

Також виявилася складність у питанні “конвертації” даних, які потрібно аналізувати, 

коли обсяги цих даних будуть великими. Іншими словами, як передати до ChatGPT на 

аналіз набір даних із декількох таблиць на 50 Мб. 

До того ж ChatGPT активно розвивається. А крім позитивних це має і негативні 

сторони. Невдовзі після появи нової версії може перестати перестане підтримуватися 

https://orcid.org/0000-0002-4139-7732
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поточна. Або зміниться модель її розповсюдження/монетизації, що призведе до 

неочікуваних зайвих витрат фінансів та часу. 

Таким чином можна зробити висновок, що для задач аналізу об’єктів можливе 

використання можливостей ChatGPT 3.5 коли дані не складні та їх обсяги не великі. У 

інших випадках краще спробувати оновлену версію ChatGPT або розглянути альтернативні 

шляхи, наприклад, через використання бібліотек моделей навчання [4]. 
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